LEISTUNGSERKLÄRUNG

DOP: 1 W3012022

1.	Eindeutiger	Kenncode	des	Produkttyps:
----	-------------	----------	-----	--------------

DOP: LW3012022

2. Verwendungszweck:

Bodenbeläge für die Verwendung in Gebäuden

3 Hersteller

Kronoflooring GmbH, Mühlbacher Strasse 1, 01561 Lampertswalde, Deutschland

4. Bevollmächtigter:

nicht zutreffend

5. System(e) zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit:

System 3

6. a) Harmonisierte Norm:

EN 14342:2013

6. b) Notifizierte Stelle(n):

NB 0534, ÖTI – Institut für Ökologie, Technik und Innovation GmbH, Spengergasse 20, A-1050 Wien

NB 1539 Zertifizierungssteller der Österreichischen Gesellschaft für Holzforschung, Franz-Grill Str. 7, A-1030 Wien

NB 0766 Entwicklungs- und Prüflabor Holztechnologie GmbH, Zellescher Weg 24, D-01217 Dresden

7. Erklärte Leistung(en)

Likiarte Leistang(en)		
Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte techn. Spezifikation
Brandverhalten	D _{fl} -s1	EN 14342:2013
Gehalt an Pentachlorphenol	DL PCP < 5 ppm	EN 14342:2013
Emission von Formaldehyd	E1 HCHO	EN 14342:2013
Abgabe anderer gefährlicher Stoffe	NPD	EN 14342:2013
Bruchfestigkeit	NPD	EN 14342:2013
Wärmeleitfähigkeit	0,107 W/(m·K)	EN 14342:2013
Gleitwiderstand	USRV ≥ 54	EN 14342:2013
Dauerhaftigkeit (biologisch)	Gebrauchsklasse 1	EN 14342:2013

8. Angemessene technische Dokumentation und/oder Spezifische Technische Dokumentation:

nicht zutreffend

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der oben genannte Hersteller verantwortlich. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Markus Oberbauer, managing director

(Name und Funktion)

30.11.2022 Lampertswalde

(Datum und Ort)

(Unterschrift)

HCD

deutsch